

није чудно како је брзо "ослабио" победник Мамаја!) ([411], стр. 105). Убрзо после тога, Тахтамиш се неочекивано појављује на двору литванског кнеза. Штавише, на захтев Хорде да јој предају "одбеглог кана Тахтамиша", чак упркос крупном поразу који им је Хорда нанела, Литванци ипак нису изручили Тахтамиша ([411], стр. 109-110).

Пре но што дамо наше објашњење, размотримо један значајан догађај руске историје: преношење иконе Богородице Владимирске из Владимира у Москву у вези са очекиваном Тимуровом најездом. Овоме се догађају посвећује јако много простора у руским изворима. Установљен је и празник Сретења Владимирске Богородице. У Москви на месту где се то дешавало до данас постоји улица Сретенка и Сретенски булевар. Оба ова назива (што је добро познато) односе се на наведено Сретење (= Дочек, Сусрет) иконе у Москви. Ту је била дочекана.

Погледајмо шта пише у изворном тексту летописа. Узимамо Архангелоградског летописца ("Потпуна збирка руских летописа", том 37, стр. 81) и читамо: "И принесоша икону и сретоша Кипријан митрополит со множеством народу, НА ПОЛЕ НА КУЛИЧКОВЕ, иде же ниње цркви каменна стоит во имја Сретења Пречистија, месјаца августа, в 26 ден".

На тај начин, настаје невероватна али потпуно природна претпоставка: КУЛИКОВСКО ПОЉЕ СЕ НАЛАЗИ У МОСКВИ, НЕДАЛЕКО ОД СРЕТЕНКЕ! Управо се тамо налазило огромно поље (изван граница древне Москве, зидина Китај-града) које се до данас зове КУЛИШКИ или КУЛИЧКИ. То је Сољанка, Јаузска Врата ([424], стр. 69). Могуће да је Куликовско поље било још ближе Сретенки, тамо где се данас налази Сухаревски односно Колхозни трг (метро Колхознаја = Сухаревскаја). Пођимо даље. То још није све.

"Кучково поље се налазило код данашњих Сретенских Врата... У крају... је постојала камена црква Свих Светих на Кулишкама, која се помиње у вести из 1488. године. У преправљеном облику црква постоји и данас. По старом предању, њу је саградио Димитрије Донски у спомен ратника убијених на Куликовском пољу (добро је познато да су ОНИ И САХРАЊЕНИ НА ИСТОМ МЕСТУ; на савременом Куликовском пољу међутим нису пронађене масовне гробнице. Али у Москви, у Старом Симонову, поред гробова Пересвета и Ослебе заиста је пронађена масовна гробница из XIV века - прим. аут.). Кулишке су крај веома познат у Москви. Познато је да је Мамајев главни штаб за време Куликовске битке био на "Црвеном брегу" (в. на пример [411], том 2, стр. 101). Московске Кулишке се налазе управо у подножју високог брега који се управо тако зове: Црвени брег. На његовом врху се налази Тагански трг. До данас је то име очувано у називима Краснохолмски³⁸ кеј и Краснохолмски мост.

А где је - питаће читалац - чувена речица Непрјадва, на чијим је обалама била битка? Подсетимо, да на месту које историчари данас називају Куликовским пољем нема никакве Непрјадве. А у Москви на Кулишкама је она пос-

³⁸ Красни Холм (рус.) = Црвени брег - прим. прев.